ApeHpa

2-K.KBapTHpa, 60 M2, 1/10 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn NlopHaa, 4 8 k5

¢ py6. 70 000




ChaM OBYXKOMHATHYO KBapTUPY Ha ONTUTENbHbIN
CpOK. C KOCMETUYECKNM PEMOHTOM. [TONMHOCTbLIO

MebnunpoBaHa. ECTb Bce Heobxoaomnmoe ans
KOMPOPTHOro NpPOXMBaHMA. YncTad un Tennas.
ExxemecgauHaga onnata 70 000 T.p. + KOMMYHallbHble
ycnyru. 3soHuTe!




KonnyectBo KOMHaT: 2
Stax: 1
Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

CocTogHMe obbekTa: HopMaribHoOe
Hanunuune mebenu: pa
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O6Lwasa nnolanb: 60 M2
OTaxken B gome: 10
PeMOHT: KOCMeTU4YecKumn

Hanunymne nHtepHeTa: ga
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Byxta bBapaxTa
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